Итоговый тест 4 класс. Вариант 1.
Часть А.

	№
	
	

	1.
	Выбери верную запись числа: четыреста тысяч пятьдесят.
	а) 40050
б) 400500

в) 400050

	2.
	Представь число 1458 в виде суммы разрядных слагаемых.
	а) 1000+400+50+8
б) 1400+50+8

в) 10000+4000+50+8

	3.
	Сравни числа
35048☐30548
	а) <
б) =

в) >

	4.
	Выбери число, следующее при счете за числом 606999
	а) 700000
б) 607000

в) 670000

	5.
	Найди частное 636 и 6
	а) 630
б) 106

в) 16

	6.
	Какое действие в выражении выполняется последним?
(360+120) : (5•4) -15
	а) сложение                   в) умножение

б) вычитание                 г) деление

	7.
	Муку продают в пакетах по 2 кг. На полке в магазине стоит 15 пакетов с мукой. Сколько килограммов муки останется, если я куплю 3 пакета муки?
	а) 27кг
б) 24кг

в) 12кг

	8.
	Выбери правильный ответ
300-( =126
	а) 174
б) 426

в) 274

	9.
	За каждый час велосипедист проезжает 12 км, а пешеход проходит в 3 раза меньшее расстояние. На сколько километров в час велосипедист движется быстрее?
	а) на 4 км в час
б) на 8 км в час

в) на 9 км в час

	10.
	Сравни:
2т300кг⁪8ц
	а) <
б) >

в) =

	11.
	Найди правильную запись числового выражения: сумму чисел 16 и 2 увеличили в 3 раза
	а) (16+2)+3
б) (16+2)•3

в) 16+2•3

	12.
	Мои часы спешат на 3 минуты. По радио объявили, что сейчас полдень. Сколько времени показывают мои часы?
	а) 11ч57мин
б) 12ч3мин

в) 12ч1мин

	13.
	
Сколько на рисунке треугольников?


	а) 6
б) 8

в) 12

	14.
	Квадрат со стороной 6 см разделили на два равных прямоугольника. Периметр  полученного прямоугольника равен
	а) 12см
б) 18см

в) 36см


Часть Б. (Выполняется на отдельном листе.)
1. Запиши числовое выражение столбиком и вычисли его значение:
произведение 963 и 230
2.Запиши числовое выражение столбиком и вычисли его значение:
частное чисел 22680 и 54
3. Вычисли:
38ц 45кг-19ц 85кг;

3км 250м+8км 480м.

4. Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Из двух городов навстречу друг другу выехали две машины и встретились через 4 часа. Средняя скорость первой машины 70 км/ч, а второй – 60 км/ч. Найди расстояние между городами.

5. Вычисли:

Сколько всего часов и минут в 4800 секундах.
6.Площадь прямоугольника  54 см2, а длина одной стороны 9 см. Начерти этот прямоугольник и найди его периметр.
Итоговый тест 4 класс. Вариант 2.

Часть А.

	№
	
	

	1.
	Выбери верную запись числа: восемьсот десять тысяч два.
	а) 810020

б) 8010002

в) 810002

	2.
	Представь число 3861 в виде суммы разрядных слагаемых.
	а) 3000+800+60+1

б) 3800+60+1

в) 30000+8000+60+1

	3.
	Сравни числа

94009⁪94900
	а) <

б) =

в) >

	4.
	Выбери число, следующее при счете за числом 120089.
	а) 121000

б) 120900

в) 120090

	5.
	Найди частное 630 и 6.
	а) 15
б) 105
в) 624

	6.
	Какое действие в выражении выполняется последним?

300 : (604 – 599) + 206 • 3
	а) сложение                   в) умножение

б) вычитание                 г) деление

	7.
	Сахарный песок продают в пакетах по 3 кг. На полке в магазине стоит 16 пакетов с сахарным песком. Сколько килограммов сахарного песка останется на этой полке, если я куплю 4 пакета сахарного песка?
	а) 48кг

б) 36кг

в) 12кг

	8.
	Выбери правильный ответ

500-(=326
	а) 174

б) 826
в) 274

	9.
	Приготовили 18 бутербродов: 12 бутербродов с ветчиной и несколько бутербродов с колбасой. Во сколько раз одних бутербродов больше чем других?
	а) в 6 раз
б) в 2 раза
в) в 4 раза

	10.
	Сравни:

3т200кг⁪8ц
	а) <

б) >

в) =

	11.
	Найди правильную запись числового выражения: сумму чисел 18 и 4 увеличили в 2 раза
	а) (18+4)+2

б) (18+4)•2

в) 18+4•2

	12.
	Мои часы отстают на 3 минуты. По радио объявили, что сейчас полдень. Сколько времени показывают мои часы?
	а) 11ч57мин

б) 12ч3мин

в) 12ч1мин

	13.
	Сколько на рисунке прямоугольников?


[image: image1]
	а) 5
б) 9
в) 12

	14.
	Квадрат со стороной 8 см разделили на два равных прямоугольника. Периметр  полученного прямоугольника равен
	а) 16см

б) 24см

в) 64см


Часть Б.(Выполняется на отдельном листе.)

1. Запиши числовое выражение столбиком и вычисли его значение: 
произведение чисел693 и 320
2. Запиши числовое выражение столбиком и вычисли его значение:
частное чисел 11978 и 52.
3. Вычисли.

38ц 45кг + 19ц 85кг;

13км 250м - 8км 480м.

4. . Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения Из деревни выехали два всадника и поехали в противоположных направлениях. Средняя скорость одного всадника 12 км/ч, средняя скорость другого – 13 км/ч. На каком расстоянии друг от друга будут всадники через 2 часа?
5. Вычисли:
Сколько всего часов и минут в 4200 секундах.
6.Площадь прямоугольника  36 см2, а длина одной стороны 9 см. Начерти этот прямоугольник и найди его периметр.












